

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Соболевой О.В. «Управление развитием культурно-событийного туризма в регионах Российской Федерации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)

Развитие туризма в РФ является сегодня одной из приоритетных задач. Национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства» включает три федеральных проекта: развитие туристической инфраструктуры и создание качественных турпродуктов, повышение доступности и информированности о туристических продуктах, улучшение управления в сфере туризма. Актуальность данного диссертационного исследования не вызывает сомнений.

В исследовании соискатель классифицирует проекты культурно-событийного туризма, дает оценку современному состоянию культурно-событийного туризма, предлагает рекомендации по повышению эффективности развития культурно-событийного туризма в РФ, делает сравнительный анализ экономических показателей культурно-событийных мероприятий в Тульской области («Дикая мята» и «Двенадцать ключей») и в Чехии («Цвета Остравы» и «Ночь на Карлштейне»).

Объект, предмет, цель, задачи исследования, сформулированные в работе, а также выводы, сделанные автором, позволяют высоко оценить структуру и логику работы. Новизна исследования в разработке методических инструментов управления культурно-событийным туризмом в регионах РФ, в обосновании алгоритма создания регионального центра по проведению мероприятий культурно-событийной направленности.

Апробация представленной работы проведена на восьми научно-практических конференциях, автором опубликовано 17 работ общим объемом 6,3 п.л., из них 7 работ опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

В своем исследовании Соболева О.В. приходит к выводу:

межсекторное взаимодействие государства и частного бизнеса обеспечивают реализацию эффективной инвестиционной политики, направленной на развитие событийной инфраструктуры, создание высококонкурентоспособной среды в сфере культурного и познавательного туризма, способствуют формированию имиджа и брэндинга туристских дестинаций.

Тем не менее, остаются вопросы к соискателю, первый – не представлена в автореферате система оценки эффективности конкретных проектов в сфере культурно-событийного туризма, которая необходима для принятия управленческих решений и определения, какое влияние туристские проекты окажут на развитие российских регионов? Второй вопрос: по каким критериям были отобраны культурно-событийных мероприятия для сравнительного анализа, почему в г. Тула РФ и Чехии?

В целом, диссертация соответствует пп. 9-11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г., № 842, а ее автор, Соболева Ольга Владимировна, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

кандидат экономических наук,
доцент кафедры сервиса и туризма
ФГАОУ ВО «Волгоградский
государственный университет»

Е.С. Васильев Евгений Сергеевич



Волгоград, Волгоградская обл., 400062, просп. Университетский, 100, штаб образования
Тел. 8 (8442) 405522, электронная почта vasillevs@volg.edu.ru
Сайт ФГАОУ ВО «Волгоградский государственный университет» – volsu.ru

